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Andrusko Gyula, SZMCS lelkivezetőjének 

és a Kalász lelki közösség beszámolója 

 

Jó munkát! 

 

Az SZMCS lelki vezetőjeként szeretném néhány gondolattal indítani ezt a „lelki beszámolót”, 

Szövetségünk lelki fejlődésének és vezetésének szemszögéből.  

Tavalyi beszámolómban kitértem arra, hogy a lelki élet alapja a személyes találkozás: akár az Istennel, akár 

felebarátunkkal – cserkésztestvérünkkel. Sajnos, úgy a 2020-as, mint a tavalyi (2021-es) évet is a 

találkozások korlátozása jellemezte a járványhelyzet miatt: úgy a lelki élet fontos „helyszínét”, templomokat, 

mint az embertársi kapcsolatokat tekintve. Ennek ellenére nagyon örülök, hogy ebben az évben is volt több 

olyan alkalom, amikor részt vehettünk konkrét szentmisén, istentiszteleten, vagy a Kalász által szervezett 

online lelki programokon. Hála Istennek, a Lélek vezet minket, mint Isten gyermekeit, ezt tapasztaltam az 

elmúlt évben, és örülök, hogy bár korlátozott formában, de mégis éltettük a hitet cserkésztestvéreinkben. 

Személyesen kevesebb alkalmam volt részt venni az online munkában és a Kalász lelki közösség 

tevékenységében, de ezt nem értékelem negatívan, épp ellenkezőleg: a lelkiatyák és a hitüket aktívan 

megélő cserkészek egymást kiegészítve munkálkodnak ott, ahol tudnak: lelkiatyák-lelkészek a szentmisék és 

az istentiszteletek levezetésében, laikus testvéreink pedig a közösségi programok szervezésében és 

lebonyolításában. 

E gondolatok után következzék a beszámoló lényegi része: a Kalász lelki közösség munkájának értékelése: 

 

A Kalász közösség az elmúlt évben is folytatta projektalapú munkáját az SZMCS lelki fejlődését 

célozva. 10-15 aktív tagunk van, akikkel közösen tervezzük a munkát, és lehetőségeik szerint csatlakoznak a 

feladatokhoz a tagok. Nagyjából havonta tartunk online megbeszélést, és tavaly ősszel végre sikerült egy 

személyes találkozót is összehozni, ami félig munkahétvége volt, félig pedig a tagok lelki épülését szolgálta. 

 

Elért eredmények  

Ahhoz képest, hogy nagyon fiatal csoport a Kalász, egész jól alkalmazkodtunk az online munkaszervezéshez. 

Ennek köszönhetően 2021-ben sok projektünk valósult meg először: Böjti Bingó, Ádventi Quattro, lelki 

program az OMB-ra, csapat- és VK táborokba új lelki segédanyagok. Messze nem voltak ezek tökéletesek, de 

sok tanulsággal szolgáltak a jövőre nézve. 
Öröm, hogy kapunk pozitív visszajelzéseket a munkánkról, és az is, hogy sikerült egy jó személyes találkozót 

összehoznunk. 

Mivel a feladatokat magunk tűzzük ki, ezért ezek szinte mindig a csoporttagokhoz igazodnak 

megvalósíthatóság és erőforrások tekintetében. Több emberrel, több idővel jobban menne a munka, de 

abból főzünk, amink van. 

 

Kihívások 

A csoport még bőven az alakulás fázisában van. Mostanra már körvonalazódnak az állandó vagy időszakos 

feladatok lelki téren. Az online dolgok már jól mennek, az offline-ba viszont még nem tudtunk belerázódni, 

reméljük a járványhelyzet egyre jobban lehetővé teszi majd ezt is. 

 

 

 

 



Alakul még a csoport identitása és külső láttatása is, mert a munkánk sokszor láthatóbb, mint az emberek, 

akik azt megvalósították. Ezért itt egy csoportkép rólunk (majdnem mindenkivel) :) 

 

 

 

Értékelés 

Megterveztük előre a csoport munkáját és utólag ki is értékeltük. Részterületeket céloztunk meg, ahol 

fejleszteni szeretnénk a szövetség lelkiségét, ezek egy részével jobban haladunk (lelki programok, 

gyűjtemények), egy részével rosszabbul (csapatvezetők „képzése”). Függ ez a tagok leterheltségétől és a 

járványhelyzettől is. 

 

Jövőbeni tervek 

Tavaly szeptemberben azt tűztük ki, hogy egy év múlva visszatekintve elértük ezeket: 

• időben elindított és nyomatott Böjti Bingó 

• jobban köztudatban lett a Kalász, többet tudnak rólunk 

• kész csomagot, anyagtárat adtunk a csapatoknak (3-3-3 program KCS-CS-R korosztályban, őrsi és 

csapat létszámra) 

• volt Lelkigyakorlat, de Kalász csak résztvevőként volt benne 

• volt ádventi program, időben kitalált, évre évre működő 

• CSVK-n tartottunk egy jó programot brandépítésként, és a csapatvezetőket megnyertük a lelki 

vezetésre 

• minden megvalósult nagy szövetségi rendezvényen volt valami plusz lelki program 

• lelki gyűjteményeket aktualizáltuk (évente egyszer, kétszer, legyen kitalálva ennek a folyamata) 

• évente két találkozót tartottunk: egy tavasszal, egy ősszel – ideális esetben van még egy különálló 

töltekező-csapatépítő alkalom is volt a csoportnak 

• imahátteret újragondoltuk: imaszándék csoportba, és a levlistára menne egy sokszínűbb lelkimorzsa 

(elmélkedések, sztorik, vers, dal, videó, stb.) 

• VK törzsek közös hétvégéjén csináltunk lelki programot 

 

Ezek egy része mára már megvalósult. 

 

Nem egyszerű a lelki neveléssel való foglalkozás, biztos több időt igényelne, mint amit rá tudunk most 

szánni, de bízom benne, hogy ez javulni fog. A munkánk messze nem tökéletes és nagyon sok területen van 

lehetőség még fejlődni.  



Ezen a helyen szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki csak egy aprósággal segítette munkánkat, 

köszönöm a csoport tagjainak, és bíztatok mindenkit, akinek ötlete vagy kedve van nekünk segíteni, bátran 

keressen fel minket! 

 

Istennek legyen hála! 

 

Gyuszi atya, Bodzi és Pepík 


